

ПРОТОКОЛ №3
засідання Наглядової ради
комунального підприємства «Житомирське трамвайно-тролейбусне
управління» Житомирської міської ради

«09» серпня 2021 р.
12:00

Присутні: Гудзь П.А., Іванкевич С.Л., Порядін О.С., Розенблат О.С.
Гладка І.В. – депутати Житомирської міської ради, члени Наглядової ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд питання щодо ненадання керівником КП «Житомирське трамвайно-тролейбусне управління» Житомирської міської ради відповіді на запит від 21.07.2021 року та звернення до Житомирського міського голови щодо звільнення керівника КП «Житомирське трамвайно-тролейбусне управління» Житомирської міської ради.

2. Про уповноваження голови Наглядової ради підписати та відправити звернення

1.СЛУХАЛИ: Порядіна О.С., який зазначив, що 21.07.2021 року на підставі Протоколу №2 засідання Наглядової ради КП «Житомирське трамвайно-тролейбусне управління» Житомирської міської ради було направлено запит до КП «ЖТТУ» ЖМР, яким зобов'язано керівника протягом 10 (десяти) календарних днів надати відповіді на питання що були висвітлені в запиті. З моменту надіслання запиту минуло більше 19 (дев'ятнадцяти) календарних днів, однак відповіді на вказані питання керівником не направлено. В зв'язку з цим наглядова рада має підстави вважати, що керівником просто проігноровано запит, а на питання які ставились відповіді просто не має, оскільки керівництвом комунального підприємства не усунуено недоліки Актів перевірки Контрольно-аналітичного відділу.

Крім того, в засобах масової інформації на в мережі інтернет опубліковано велику кількість звернень та скарг мешканців міста Житомира щодо неналежної діяльності громадського транспорту (непрацюючі кондиціонери, брудні автобуси та тролейбуси, тощо). Даний факт дає підстави вважати, що керівником підприємства не виконуються умови контракту та статуту Комунального підприємства.

Відповідно до п. 5.6.2. Статуту КП «ЖТТУ» ЖМР, Начальник підприємства несе повну відповідальність за стан та діяльність підприємства, дотримання фінансової, договірної та трудової дисципліни відповідно до норм чинного законодавства України.

Відповідно до п. 5.6.5 Статуту, несе відповідальність за організацію бухгалтерського обліку та забезпечення фіксування фактів здійснення господарських операцій у первинних документах, збереження і звітності, протягом встановленого терміну.

Відповідно до п. 5.6.13 Статуту, несе особисту відповідальність за формування фінансових планів та своєчасну виплату заробітної плати працівникам, ефективно та раціональне використання коштів підприємства.

З огляду на звіт про фінансові результати за 2020 рік та перший квартал 2021 року Комунальне підприємство є збитковим.

Під час засідання наглядової ради було встановлено, що підприємством в більшій мірі використовує спрощену допорогову процедуру закупівлі. Така процедура зменшує конкуренцію постачальників товарів та послуг та призводить до завищення ціни та такі товари чи послуги, що в свою чергу призводить до збитковості Комунального підприємства.

В зв'язку з наведеним, на підставі п. 4.3. Положення про наглядові ради юридичних осіб, засновником яких є Житомирська міська рада, пропоную звернутись Житомирського міського голови з рекомендацією звільнити керівника КП «Житомирське трамвайно-тролейбусне управління» Житомирської міської ради в зв'язку з неналежним виконанням трудових обов'язків та умов контракту.

Інших пропозицій не надходило.

ВИРІШИЛИ: звернутись Житомирського міського голови з рекомендацією звільнити керівника КП «Житомирське трамвайно-тролейбусне управління» Житомирської міської ради в зв'язку з неналежним виконанням трудових обов'язків та умов контракту.

2. СЛУХАЛИ: Іванкевич С.Л., який запропонував уповноважити голову Наглядової ради КП «ЖТТУ» ЖМР Порядіна О.С. підготувати, підписати та направити Житомирському міському голові звернення щодо звільнення керівника КП «Житомирське трамвайно-тролейбусне управління» Житомирської міської ради Нечуйвітра Андрія Володимировича.

Інших пропозицій не надходило.

ВИРІШИЛИ: уповноважити голову Наглядової ради КП «ЖТТУ» ЖМР Порядіна О.С. підготувати, підписати та направити Житомирському міському голові звернення щодо звільнення керівника КП «Житомирське трамвайно-

тролейбусне управління» Житомирської міської ради Нечуйвітра Андрія Володимировича.

(«за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0)

Голова Наглядової ради

О. ПОРЯДІН

Заступник голови
Наглядової ради

О. РОЗЕНБЛАТ

Секретар Наглядової ради

С. ІВАНКЕВИЧ

Члени Наглядової ради

П.А. ГУДЗЬ

І.В. ГЛАДКА